

王晖参加市党代会第七、第九代表团讨论审议 跑出加速度 创造新业绩 为南通现代化建设走在前列争作贡献

晚报讯 26日下午,参加市第十三次党代会的各代表团分组讨论审议十二届市委报告、十二届市纪委工作报告。王晖同志先后前往第七、第九代表团参加审议,要求大家全面贯彻落实市第十三次党代会精神,进一步解放思想、担当作为,锐意进取、真抓实干,跑出加速度、创造新业绩,为南通现代化建设走在前列争作贡献。

王晖首先来到他所在的第七代表团,与代表们展开深入交流。会场气氛热烈,陈慧宇、陈雷、张兴国、许世俊、薛建明等代表踊跃发言。大家认为,市党代会报告总结五年成绩客观全面、提气鼓劲,目标谋划站位高远、定位精准,工作部署重点突出、务实有力,充分体现了市委强烈的政治担当和深厚的为民情怀,是今后一段时期做好各项工作的行动纲领。

在认真听取代表发言后,王晖说,五年来如东抢抓长三角一体化发展机遇,矢志不渝向海图强,激扬“狼性”拼搏项目,持之以恒推动转型,经济增长快、发展后劲足、民生实惠多、精神风貌

貌好,高质量发展呈现“如日东升”的态势。他指出,市党代会报告对如东提出“建设全省向海发展先导区、全国绿色能源示范城”的发展定位,希望如东用好叠加优势,争创发展胜势,全方位拥抱大海,高质量深耕海洋。他强调,要更高质量发展海洋产业,坚持“项目为王”,围绕打造产业集群,聚力招引大项目、好项目,打造沿海重大产业项目落户的首选区;加快配套设施建设,提升洋口港发展能级,打造沿海港口建设和功能提升的示范区;统筹生产、生活、生态空间,高质量建设生态景观带如东段,打造江苏千里海岸线上的魅力风情区。要更大力度推动绿色转型,严把“两高”项目准入关,做好“控”源头的文章;通过科技创新,推动企业增强核心竞争力,做好“增”动能的文章;通过发展风电、光伏、LNG等绿色能源,做好“拓”空间的文章。要以更实举措增进民生福祉,千方百计增加城乡居民收入,推动公共服务优质均衡发展,大力吸引外来人口,着力完善养老、托育等服务体系。要以更严要求加强党的建设,永葆绝对忠诚的政治本色,淬炼

向海称雄的干部队伍,推动党建引领基层治理,涵养风清气正的政治生态,以高质量党建引领保障高质量发展。

在第九代表团,张建华、胡拥军、王凯、陆忠华、丁锋、陆志明、夏鑫等代表,围绕市党代会报告,结合自身工作实际,进行了深入交流讨论。大家一致认为,报告立意深远、主题鲜明、内涵丰富,既描绘了发展蓝图,也明晰了主攻方向,让人倍受鼓舞、倍感振奋、倍增干劲,是一个极具引领性、操作性的好报告。

王晖认真听取发言,并就相关问题和大家沟通交流。他指出,第九代表团代表主要来自崇川区和几个功能片区,覆盖面广、代表性强。各板块和功能片区要自觉扛起历史使命,以担当实干创造更多过硬发展成果,为南通现代化建设走在前列多挑担子、争作贡献。这次市党代会着眼各自发展基础、机遇和势头,对各板块和功能片区分别明确了目标定位,要锚定目标争先进位,咬定青山不放松、不达目的不罢休,年年有进步、五年大跨步。要放大优势做强产业,强化科技创新策源功能,坚持“项目为王”,

聚焦主导产业、特色产业,做大做强先进制造业集群,更加突出绿色低碳发展,走实走好高质量发展之路。要做美城市集聚人才,着眼打造青年和人才友好型城市,以一流标准推进重点片区建设,以系统思维推进老城更新,以绣花功夫加强城市精细管理,完善人才补贴等配套政策,构建“一张床”到“一间房”再到“一套房”的多层次住房供给体系,持续提升城市吸引力、承载力和集聚力,让青年和人才爱上南通。要用心用情改善民生,脚踏实地办好民生实事,做优公共服务,扮靓生态环境,守护安全屏障,重点抓好疫情防控和安全生产工作,让群众拥有更多获得感幸福感安全感。要加强党建凝聚合力,坚持党建引领基层治理,推动基层党建网格和社会治理网格有机融合,倍加珍惜和维护团结局面,落实全面从严治党“两个责任”,巩固政治生态的绿水青山。

庄中秋、单晓鸣、姜永华、姜东、葛玉琴、陈俊、潘建华、陈本高等参加相关审议。

记者朱文君

吴新明参加市党代会第五、第十代表团讨论审议 抢抓机遇求突破 奋勇争先走在前 为“建设大门户 同奔共富路”多挑重担多作贡献

晚报讯 26日下午,吴新明同志来到第五代表团和第十代表团,与代表们一起讨论审议市党代会工作报告、市纪委工作报告。他勉励大家深入贯彻落实市党代会精神,在市委的坚强领导下,抢抓机遇求突破,奋勇争先走在前,为全市“建设大门户、同奔共富路”多挑重担、多作贡献。

第五代表团气氛热烈,于立忠、谭真、张勇华、周小军、臧忠、吕建等代表踊跃发言。大家一致认为,党代会报告政治站位高、总结成绩实、工作举措新,对今后五年的部署思路清晰,具有很强的前瞻性、指导性和可操作性。

在认真听取代表们发言后,吴新明说,王晖同志代表十二届市委所作的工作报告主题鲜明、重点突出、目标明确、措施具体,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深入贯彻落实党中央、省委决策部署,充分体现南通发展的内

生需求,深刻反映广大党员干部和人民群众的所需所盼,全面谋划了南通发展的新思路、新举措、新境界,具有很强的感染力、号召力、凝聚力,他非常赞成、完全拥护。在与第五代表团互动交流后,他说,近年来海安经济社会发展取得显著成效,要紧紧围绕市党代会提出的奋斗目标,砥砺奋进、争先进位,推动经济总量持续领先、财政收入早日超百亿。一要进一步加快做大经济总量。加大招商引资强增量,加快集聚台资企业,既要瞄准顶天立地的大项目,也要重视招引铺天盖地的科技型、人才型项目;强化企业服务优存量,帮助企业拓市场、抢订单,加快技术改造,不断提升企业的竞争力。二要大力发展枢纽经济。学习借鉴苏州打造“苏满欧”跨境电商中欧班列的好经验、好做法,加强与苏南各类园区的交流与合作,加快跨江融合步伐。三要做大做强开发园区。不断提升专业化招

商能力,加快平台载体建设,引入市场化工作机制,让更多产业项目加速落户。四要做优宜居宜业环境。不断完善政策、提升服务效能,增强区域竞争力、吸引力,集聚更多优秀人才、企业和项目,为加快经济发展、做大经济总量提供有力保障。

在第十代表团,陈永红、孙春梅、张晓华、陈卫东、昝圣达等代表,结合自身实际工作作交流发言。大家认为,报告主旨明确、脉络清晰,对过去五年的总结恰如其分,对未来五年的发展定位精准,是一个具有政治高度、思想高度和战略高度的好报告。代表们纷纷表示,将结合实际,认真学习领会和贯彻落实好报告精神。

在认真听取代表们发言后,吴新明说,通州经济社会发展潜力巨大,希望通州抢抓机遇、乘势而上,努力建设产业创新高地,勇当南通高质量发展“领头羊”,

不断提升在全市发展大局中的贡献份额。一要经济发展全市领先。强化企业服务,将其作为经济工作的重中之重,不断增强企业获得感;加大招商引资,通过持续引入优质增量,推动产业结构、投资结构优化升级;强化要素支撑,优先向优质项目、优质企业提供土地指标、能源供应、环保容量等资源要素。二要科技创新全市领先。将科技创新作为发展的主引擎,深度融入沿江科创带建设,为高质量发展增势赋能。三要环境保护全市领先。持续深入贯彻习近平生态文明思想,进一步擦亮沿江生态环境保护名片,加大通吕运河水环境改善力度,推动生态环境越来越好。四要营商环境全市领先。持续打造政务服务、企业服务、人才服务的高地,通过优质高效的服务,吸引更多总部型、科技型、功能型企业落户。

封春晴、黄卫成、杨扬、凌屹等参加相关审议活动。

记者李彤

绿水青山就是金山银山

Lucid waters and lush mountains are invaluable assets.